
 

 الجمهىسيت الجضائشيت الذًمقشاطيت الشعبيت

  حغىيف. -الأمير عبذ القادس  مخىظطت                    مذًشيت التربيت لىلاًت مععكش                                             

 .ةتوسط الم شابعتلا العىـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــت                                                              م2024 أفريل 22 ثنين : الإالخاسيخ

ائيت و الخكىىلىجيا في مادة: لثثاالشض ــــــفال  .واحدة ① ظاعت: المذة                                          .العلىم الفيزً

o :الىضعيت الأولى  

صلبت خفيفت جذا )مهملت الكخلت( و غير قابلت للدشىيه  (s)ميزان بجش جملت ميكاهيكيت خلال فترة الاظتراحت، ًقىم جل

 بىاظطت حبلين كما ًىضح الشكل الخالي:

 
 جىاصن.في حالت  (s)وعخبر الجملت الميكاهيكيت 

 .حعابيالقىة الثقل؟ علل  (s)الجملت الميكاهيكيت هل جخضع  .1

 . حعب هىعها ، و صىفهامع الترميز (s)الميكاهيكيت الجملت على  ؤثشة )المطبقت(أركش القىي الم .2

 .N 100جقذس بـــ  (A)في الىقطت  (s)قيمت شذة القىة المطبقت مً طشف الحبل على الجملت الميكاهيكيت  ⦁

 1cm → 50Nباظخعمال ظلم الشظم: ، Aفي الىقطت  (s)الجملت الميكاهيكيت مثل القىة المؤثشة على  .3

 ركش بششطي جىاصن جعم صلب خاضع لقىجين. .4

 و مثلها. Bفي الىقطت  (s)الجملت الميكاهيكيت اظخيخج مميزاث القىة المؤثشة مً طشف الحبل على  .5

 الشذة الجهت الحامل هقطت الخأثير القىة

     

o ثاهيتالىضعيت ال: 

 ت ــــــــــــــــــــمعلق ms= 300 gكخلتها  جىاصن جملت ميكاهيكيت في حالت  (s)وعخبر الجعم 

 هى قيغ الضاويت بين الشبيعخين  90ᵒ𝝰=بحيث أن  D2و  D1بىاظطت سبيعخين 

 .02كما جىضحه الىثيقت 

 .g=10N/Kg، ارا علمذ أن (s)الجعم أحعب ثقل  .1

 ،مع الترميز (s)ظم القىي المؤثشة على الجعم  .2

  1cm→1Nثنم مثلها باطتوعمال طلم الرطم 

 (s)اكخب ششطا جىاصن الجعم  .3

 03ت ــــــــــــــــــــــــــــــــــو هجشي الخجشبت المىضحت في الىثيق D2مً الشبيعت  (s)هحشس الجعم  ⦁

 .بحيث وغمشه كليا في الماء

 .1في الحالت  مع الترميز  (s)ظم القىي المؤثشة على الجعم  .4

 .N 2و  3Nمارا جمثل القيم  .5

 أحعب شذة دافعت أسخميذط، عشفها باخخصاس. .6

dev2024-SJA24-PHY4’ ⨝ 

 

 
  اهخهى، بالخىفيـــــــــــــــــــــــــــق ..
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